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ACTA SESIÓN ORDINARIA N° 22 
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

 
En Trehuaco, siendo las 11:28 Horas del día lunes 06 de Julio de 2009, en sala 
legalmente constituida  se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de 
Trehuaco, presidida por el Señor Alcalde Don LUIS CUEVAS IBARRA y con la 
presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS 
- JUAN CABRERA MONSALVE 
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe, la Secretario Municipal(s) Sr. Mauricio Flores Huenteo 
 
 
TABLA.-  
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
- Acta Sesión Ordinaria Nº 21  (15.06.2009) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
 
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
- Acta Sesión Ordinaria Nº 21   (15.06.2009) 
 
Observaciones 
 
NO HAY 
 
 
El H. Concejo Acuerda por unanimidad aprobar el Acta Nº 21 de fecha 15.06.2009. 
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2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
No hay  
  
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS: 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
El señor Alcalde comunica  que  hoy se cancelara  el Bono SAE. 
Además comenta que los funcionarios  de salud la gran mayoría se encuentran con 
licencia y tratara de darle solución a este tema. 
 
-El Sr. Alcalde esta muy preocupado por los Alumnos del Liceo , ya que el gran 
porcentaje de escolares, están presentando certificados  médicos, y tratar de ver tema 
para que no le quiten la subvención.    
 
El señor Alcalde le comenta al Director de Obras. El Sr. Mauricio Flores, ir a terreno y 
ver la posibilidad de ver el camino Minas de Leuque , antes de llegar al fundo al 
Higueras. 
 
Y por ultimo la biblioteca que se construirá en la comuna de trehuaco esta en proceso 
de revisión. 
 
 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
No hay 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
 
1-. Modificación Presupuestaria Adulto Mayor 
 
 La Sra.  Mirna Llanos DIDECO, manifestó su interés en dar solución a los Abuelitos 
(Adulto Mayor)  y fomentar otras alternativas, y comenta que en Trehuaco existe 8 
Grupos conformados.  
 
 El H. Concejo Acuerda por unanimidad aprobar Modificación Presupuestaria Adulto 
Mayor. 
 
2-. Solicita Aprobar Modificación del Programa de Mejoramiento de Gestión 
Educacional para Cancelar Bono SAE. 
 
El Sr. Carlos rebolledo Director DAEM(s), hace entrega de una Tabla a cada uno de 
los concejales y alcalde, en el cual les explica el costo de cada actividad. 
 
El H. Concejo Acuerda por unanimidad Modificación del Programa de Mejoramiento 
de Gestión Educacional para Cancelar Bono SAE. 
 
 
 



 3

 
 
3-. Solicita Aprobar Contrato Directo Proyecto Construcción Sala de Cuna 
El Sr. Juan Godoy Explica al concejo que hubo una equivocación en la Construcción 
de la Sala de cuna de Hernan Brañas cuando se licito, existe un relamo sobre la mano 
de obra local, en el cual se vicio la licitación. 
 
El Sr. Juan Godoy ve la Alternativa con los concejales y el Sr. Alcalde si dan la 
autorización de hacerlo en forma directa y la respuesta fue NO. 
 
El Sr. Alcalde Dice que se licite por el Portal Chile compra estando de Acuerdos los 
concejales. 
 
 
 
7.- INCIDENTES  
 
Don Luis Sanhueza, Manifiesta su inquietud, de quien estará a cargo la Multicancha 
Techada en el sector de Hernan Brañas. 
 
El señor Alcalde, dice que va a firmar un acta en el cual dira quien es la persona mas 
idónea para tomar dicha responsabilidad. 
 
Además el Sr.alcalde le comenta al Sr. Mauricio Flores, Director de Obras Municipales, 
ponerse de acuerdo con la Sra. Karina Arellano Administradora Municipal, de colocar 
fecha de Inauguración del Estadio Municipal.  
 
El señor Juan Carlos Sepúlveda, informa sobre la Garita de Don Victor. 
 
El señor Alcalde, le dice al Director de Obras que se coloque de Acuerdo con el 
Concejal  y ver juntos el tema de la garita y solicita la compra de zinc. 
 
El señor Juan Carlos Sepúlveda, Expresa que cada vez que pasa la motoniveladora 
en el sector de la laguna Tapa las alcantarillas y conversa con el Sr. Mauricio Flores, 
ver la posibilidad de informarle al  Sr. Luis Cifuentes Sabando Director Provincial de 
Vialidad. 
 
El Sr. Mauricio Flores, le dice al concejal que se pondrá en contacto con el Director de 
provincial Vialidad. 
 
El Concejal Luis Sanhueza agradece a la Direccion de Obras y a la Municipalidad por 
dar solución  Tema Planta Elevadora ubicada en el Sector de Hernan Brañas. 
 
 
 
 
Siendo las 12:50 horas se levanta la sesión. 
 
 

  
 
 

  
  Mauricio E. Flores Huenteo                                              Luis Cuevas Ibarra  
   Secretaria  Municipal (s)                                                         Alcalde 


